
Протокол № 79
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации «ОПВО», СРО

г.Владимир, Студенческая, 5-А 19 февраля 2024г., 11-00

Присутствуют члены Дисциплинарной комиссии с правом голоса: Ивонтьев А.В. 
(представитель ООО ИПСЦ «Ступени Созидания»), Суханова Н.В. (заместитель 
исполнительного директора Ассоциации «ОПВО», СРО), Гиевая О.С. (представитель ООО 
«ГРАДПРОЕКТ»),
Присутствуют лично 3 члена Дисциплинарной комиссии. Кворум имеется. 
Председательствующий: Суханова Н.В.
Подсчет голосов проводился секретарем Владимирской О.А.

Повестка дня:
1. О результатах внеплановых проверок деятельности членов Ассоциации «ОПВО», СРО: ООО 
«Проектные решения», ООО «Первая координата», ООО «ГЕАС», ООО «ЭМОНТ», 
проведенных на основании распоряжения заместителя Председателя Контрольной комиссии 
Ассоциации от 07.02.2024г. № 5 «О проведении внеплановых проверок».
2. О результатах внеплановых проверок деятельности членов Ассоциации «ОПВО», СРО: Фонд 
капитального ремонта ВО, МУП ПИ «Муромпроект», проведенных на основании распоряжения 
заместителя Председателя Контрольной комиссии Ассоциации от 24.01.2024г. № 4 «О 
проведении внеплановых проверок».
3. О результате внеплановой проверки деятельности члена Ассоциации «ОПВО», СРО - ООО 
«ПКЦ «Промстройпроект», проведенной на основании распоряжения заместителя 
Председателя Контрольной комиссии Ассоциации от 14.02.2024г. № 7 «О проведении 
внеплановой проверки».

Решили: повестку дня утвердить.
Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.

1. По первому вопросу повестки дня слушали Суханову Н.В., огласившую результаты 
внеплановых проверок деятельности членов Ассоциации «ОПВО», СРО: ООО «Проектные 
решения», ООО «Первая координата», ООО «ГЕАС», ООО «ЭМОНТ», проведенных на 
основании распоряжения заместителя Председателя Контрольной комиссии Ассоциации от 
07.02.2024г. № 5 «О проведении внеплановых проверок».
На рассмотрение Дисциплинарной комиссии представлены акты проверок: № 186/В-2024 от 
12.02.2024г. (ООО «Проектные решения»), № 210/В-2024 от 12.02.2024г. (ООО «Первая 
координата»), № 220/В-2024 от 12.02.2024г. (ООО «ГЕАС»), № 148/В-2024 от 12.02.2024г. 
(ООО «ЭМОНТ») с прилагаемыми к ним документами.

Выявлено следующее:
1.1. В отношении ООО «Проектные решения» 05.02.2024г. истек срок предупреждения об 
обязательном устранении выявленных нарушений требований п. 3.7. «Положения о членстве в 
Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 
уплаты вступительного взноса, членских взносов».
Согласно акту проверки № 186/В-2024 от 12.02.2024г. нарушение устранено.
Решили:
1.1.1. Акт внеплановой проверки деятельности ООО «Проектные решения» № 186/В-2024 от 
12.02.2024г. принять к сведению.
1.1.2. В связи с устранением нарушений, повлекших за собой применение к ООО «Проектные 
решения» меры дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об обязательном 
устранении выявленных нарушений, дисциплинарное производство в отношении ООО 
«Проектные решения» прекратить.



Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

1.2. В отношении ООО «Первая координата» 05.02.2024г. истек срок предупреждения об 
устранении выявленных нарушений требований п. 3.7. «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов».
Согласно акту проверки 210/В-2024 от 12.02.2024г. нарушения не устранены.
Согласно служебной записке от 13.02.2024г. заместителя Председателя Контрольной комиссии 
13 февраля 2024г. ООО «Первая координата» предоставлено уведомление об изменении 
сведений, содержащихся в деле члена Ассоциации, с приложением сведений о кадровом 
составе, осуществляющем работы по подготовке проектной документации. В штате 
организации заявлены по основному месту работы два специалиста по организации 
архитектурно-строительного проектирования, состоящие в Национальном реестре 
специалистов. Одному из специалистов требуется прохождение независимой оценки 
квалификации.
ООО «Первая координата» заключен договор с ООО «Центр квалификации» № 3313/ЮЛ/24/2 
от 15.01.2024г. на прохождение одним из заявленных специалистов независимой оценки 
квалификации. Договор оплачен. Дата экзамена -  12 марта 2024г.
Решили:
1.2.1. Акт внеплановой проверки деятельности ООО «Первая координата» № 210/В-2024 от 
12.02.2024г. принять к сведению.
1.2.2. Дисциплинарное производство в отношении ООО «Первая координата» прекратить.
1.2.3. Дело ООО «Первая координата» передать в Контрольную комиссию Ассоциации для 
осуществления контроля за прохождением специалистом организации независимой оценки 
квалификации.

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

1.3. В отношении ООО «ГЕАС» 05.02.2024г. истек срок предупреждения об устранении 
выявленного нарушения требований п. 3.7. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», 
СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного 
взноса, членских взносов».
Согласно акту проверки № 220/В-2024 от 12.02.2024г. нарушение устранено.
Решили:
1.3.1. Акт внеплановой проверки деятельности ООО «ГЕАС» № 220/В-2024 от 12.02.2024г. 
принять к сведению.
1.3.2. В связи с устранением нарушений, повлекших за собой применение к ООО «ГЕАС» 
меры дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об обязательном устранении 
выявленных нарушений, дисциплинарное производство в отношении ООО «ГЕАС» прекратить.

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

1.4. В отношении ООО «ЭМОНТ» 05.02.2024г. истек срок предупреждения об устранении 
выявленного нарушения требований п. 3.7. «Положения о членстве в Ассоциации «ОПВО», 
СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного 
взноса, членских взносов».
Согласно акту проверки № 148/В-2024 от 12.02.2024г. нарушение не устранено.
Решили:
1.4.1. Акт внеплановой проверки деятельности ООО «ЭМОНТ» № 148/В-2024 от 12.02.2024г., 
принять к сведению.



1.4.2. За неустранение нарушений требований п.3.7. «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» применить к ООО «ЭМОНТ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде приостановления права члена Ассоциации осуществлять подготовку 
проектной документации на срок девяносто календарных дней (до 20 мая 2024г. 
включительно).

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

2. По второму вопросу повестки дня слушали Суханову Н.В., огласившую результаты 
внеплановых проверок деятельности членов Ассоциации «ОПВО», СРО: Фонд капитального 
ремонта ВО, МУП ПИ «Муромпроект», проведенных на основании распоряжения заместителя 
Председателя Контрольной комиссии Ассоциации от 24.01.2024г. № 4 «О проведении 
внеплановых проверок».
На рассмотрение Дисциплинарной комиссии представлены акты проверок: № 184/В-2024 от 
31.01.2024г. (Фонд капитального ремонта ВО), № 020/В-2024 от 31.01.2024г. (МУП ПИ 
«Муромпроект») с прилагаемыми к ним документами.
Выявлено следующее:
2.1. В отношении Фонда капитального ремонта ВО 22.01.2024г. истек срок предписания об 
обязательном устранении выявленных нарушений требований п. 3.7. «Положения о членстве в 
Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 
уплаты вступительного взноса, членских взносов».
Согласно акту проверки № 184/В-2024 от 31.01.2024г. нарушение устранено частично. 
Представлен измененный кадровый состав. Оба заявленных специалиста прошли независимую 
оценку квалификации. Один из минимально заявленных специалистов не включен в НРС. 
Документы на включение специалиста в НРС направлены в НОПРИЗ.
На день проведения заседания Дисциплинарной комиссии указанный специалист включен в 
НРС, что подтверждается уведомлением НОПРИЗ.
Решили:
2.1.1. Акт внеплановой проверки деятельности Фонда капитального ремонта ВО № 184/В-2024 
от 31.01,2024г. принять к сведению.
2.1.2. В связи с устранением нарушений, повлекших за собой применение к Фонду 
капитального ремонта ВО меры дисциплинарного воздействия в виде предписания об 
обязательном устранении выявленных нарушений, дисциплинарное производство в отношении 
Фонда капитального ремонта ВО прекратить.

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

2.2. В отношении МУП ПИ «Муромпроект» 22.01.2024г. истек срок предписания об 
обязательном устранении выявленных нарушений требований п. 3.7. «Положения о членстве в 
Ассоциации «ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 
уплаты вступительного взноса, членских взносов».
Согласно акту проверки № 020/В-2024 от 31.01.2024г. нарушение не устранено.
Решили:
2.2.1. Акт внеплановой проверки деятельности МУП ПИ «Муромпроект» № 020/В-2024 от 
31.01.2024г., принять к сведению.
2.2.2. За неустранение нарушений требований п.3.7. «Положения о членстве в Ассоциации 
«ОПВО», СРО, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 
вступительного взноса, членских взносов» применить к МУП ПИ «Муромпроект» меру 
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об обязательном устранении



выявленных нарушений. Установить срок устранения выявленных нарушений -  сорок пять 
календарных дней (до 04 апреля 2024г. включительно).
В случае неустранения выявленных нарушений в указанный срок применить меру воздействия 
в виде приостановления права члена Ассоциации осуществлять подготовку проектной 
документации.

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

3. По третьему вопросу повестки дня слушали Суханову Н.В., огласившую результаты 
внеплановой проверки деятельности члена Ассоциации «ОПВО», СРО -  ООО «ПКЦ 
«Промстройпроект», проведенной на основании распоряжения заместителя Председателя 
Контрольной комиссии Ассоциации от 14.02.2024г. № 7 «О проведении внеплановой 
проверки».
На рассмотрение Дисциплинарной комиссии представлен акт проверки № 139/В-2024 от 
19.02.2024г. с прилагаемыми к нему документами.
Нарушений в деятельности ООО «ПКЦ «Промстройпроект» не выявлено.
Решили:
3.1. Акт внеплановой проверки деятельности ООО «ПКЦ «Промстройпроект» № 139/В-2024 от 
19.02.2024г. принять к сведению.
3.2. Дисциплинарное производство в отношении ООО «ПКЦ «Промстройпроект» прекратить.

Голосовали «за» - 3, против -  нет, воздержались -  нет.
Решение принято единогласно.

Секретарь

Председательствующий




